

హైబ్రిడ్ కు ఓకే అంటేనే ఆతిథ్యం

లేదంటే పాక్ అవతల చాంపియన్స్ ట్రోఫీ • వీసీటికి ఐసీసీ అర్జీలు



లేకుంటే మొత్తానికి మొత్తంగా చాంపియన్స్ ట్రోఫీని పాక్ నుంచి తరలింపి వేరే దేశంలో నిర్వహిస్తుంది' అని ఐసీసీ సభ్యుడొకరు తున్నాడు. ఇదిలా ఉంటే డిసెంబర్ 1న జై పా ఐసీసీ చైర్మన్ బాధ్యతలు అందుకోబోతున్నాడు.

భారత్ పాక్ కు వెళ్ళే: విదేశాంగ శాఖ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ అడేందుకు పాకిస్తాన్ కు వెళ్ళేది లేదని ఇది వరకే బీసీసీవ సృష్టించేయగా తాజాగా కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ కూడా తమ నిర్ణయాన్ని వెల్లడించింది. భారత్ విదేశాంగ శాఖ అధికార ప్రతినిధి రణ్ ధీర్ జైకాల్ శుక్రవారం మాట్లాడుతూ.. 'పాకిస్తాన్ లో భద్రతాపరమైన సమస్యలు ఎదురవుతాయని బీసీసీవ ఆందోళనలో ఉంది. మేం దీనిని పరిగణనలోకి తీసుకున్నాం. భారత్ జట్టు పాకిస్తాన్ కు వెళ్ళే అవకాశం లేదు' అని సృష్టించే వారం.

పాక్ లో ఆడితే సినిమా చాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిర్వహణపై అసెంబ్లీ కొనసాగుతున్న వేళ బీసీసీవ మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. పాకిస్తాన్ సుపర్ లీగ్ (పీఎస్ఎల్)లో తమ దేశానికి చెందిన క్రీడలై వరుస పాల్గొనవచ్చని, తమ ఆడకాటలను బోధాభివృద్ధి కోసం పాల్గొనవచ్చని ఇంగ్లండ్ స్యాయంగా హాజరయ్యాడు. 'ప్రస్తుతమున్న పరిస్థితుల్లో బీసీసీవ హైబ్రిడ్ మోడల్ కు ఒప్పుకోవాల్సి ఉంది. ఒకవేళ ఇందుకు అంగీకరిస్తే.. భారత్ ఆడి చాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు యూఏఈలో జరుగుతాయి. ఇదే జరిగితే బ్రాడ్ క్యాస్టర్లు ఐసీసీకి ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వరు. హైబ్రిడ్ మోడల్ కు బీసీసీ ఓకే అంటేనే శనివారం ఫోటో జరుగుతుంది.

సెమీస్ కు సింధు



లక్కో: గత రెండేండ్లుగా బీడబ్ల్యూఎఫ్ టైటిల్ వేటలో ఉన్న పీవీ సింధు ఆ కొరతను తీర్చుకునే దిశగా కీలక ముందడుగు వేసింది. లక్కోలో జరుగుతున్న సయ్యద్ మోడీ ఇంటర్నేషనల్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో ఆమె సెమీ ఫైనల్ లోకి అడుగుపెట్టింది. ఫ్రాన్స్ లో కష్టమీద వెళ్లిన 18వ ర్యాంక్ సింధు.. శుక్రవారం ఇక్కడ జరిగిన క్వార్టర్ ఫైనల్ లో 21-15,

21-17తో డై వాంగ్ (వైనా)పై గెలిచింది. 48 నిమిషాల్లో ముగిసిన ఈ పోరులో సింధు.. అంతగా అనుభవం లేని వైనా అమ్మాయిపై అలవోక విజయం సాధించింది. సెమీస్ లో ఆమె భారత్ కి చెందిన ఉన్నతి హుడాతో అమీతుమీ తేల్చుకోనుంది. మరో క్వార్టర్ ఫైనల్ లో ఉన్నతి 21-18, 21-9తో ఇషికా జైస్ వాల్ (యుఎస్ఎస్)ను ఓడించి సింధుతో పోరుకు సిద్ధమైంది. ఇక పురుషుల సింగిల్స్ క్వార్టర్ ఫైనల్ లో లక్ష్మణ్ 21-8, 21-19తో మిరబ లువాంగ్ (భారత్)ను ఓడించి సెమీస్ లోకి ప్రవేశించాడు. మిక్సెడ్ డబుల్స్ లో డ్రువీ కపిల- తనీషా క్రాస్టో జోడీ, మహిళల డబుల్స్ లో రెండో సీడ్ త్రిసా జాతి. గాయత్రి గోపివందే ద్వయం సైతం సెమీస్ కు అర్హత సాధించాయి.

నాలుగో గేమ్ డ్రా

హోరాహోరిగా ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్

సింగపూర్: భారత్ గ్రాండ్ మాస్టర్ డొమ్బు రాజు గుర్రే, చైనా ఆటగాడు డింగ్ లిరెన్ మధ్య సింగపూర్ వేదికగా ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ హోరాహోరిగా సాగుతోంది. శుక్రవారం ఈ ఇరువురి మధ్య జరిగిన నాలుగో గేమ్ డ్రాగా ముగిసింది. దీంతో 14 గేములు ఉన్న ఈ టోర్నీలో 4 గేములు ముగిసినంతే ఇరువురి ఖాతాలో తలా 2 పాయింట్లు చేరాయి. తొలి మ్యాచ్ లో మాదిరిగానే ఆరంభం నుంచే

దుకుడుగా ఆడేందుకు లిరెన్ యత్నించాడు. ప్రారంభంలో అతడి పావుల కదలిక అలాగే సాగింది. కానీ గుర్రే ఎక్కడా ఒత్తిడికి గురికాకుండా బదులిచ్చడంతో అతడు ఇరువురూ పలు తప్పిదాలు చేశారు. ఈ క్రమంలో జాగ్రత్త చర్య గుర్రే, లిరెన్.. గేమ్ కోల్పోకుండా సేఫ్ గా ఆడారు. 42 ఎత్తుల తర్వాత ఆట డ్రా గా ముగిసింది. శనివారం ఐదో గేమ్ జరుగుతుంది.



అడిల్ టెడ్ కు సన్నాహం



నేడు ప్రైమినిస్టర్ లెవెన్ తో భారత్ ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ • శుభమునీ గిల్ రీఎంట్రీకి చాన్స్

కాన్ బెల్ గ్రా: ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో భాగంగా తొలి టెస్టులో కంగారూలపై భారత్ తేడాతో గెలిచి జోరుమీదున్న భారత్ క్రీకెట్ జట్టు శనివారం నుంచి ప్రైమినిస్టర్ లెవెన్ తో రెండో టెస్టు ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ సిద్ధమైంది. వచ్చేనెల 8 నుంచి అడిల్ టెడ్ వేదికగా జరుగబోయే డే అండ్ నైట్ సింక్ టెస్టుకు ముందు టీమ్ ఇండియాకు ఇది మంచి సన్నాహకంగా ఉపయోగపడుతుంది. పెర్ట్ టెస్టులో ఆడిన రోహిత్ శర్మ ఈ మ్యాచ్ లో ఆడుతుండగా వేలి గాయంతో తొలి మ్యాచ్ కు దూరమైన శుభమునీ గిల్ అడిల్ టెడ్ టెస్టు ఆడతాడా లేదా? అన్నదానిపై సృష్టత వచ్చే అవకాశముంది. శుక్రవారం అతడు నెట్స్ లో సాధన చేశాడు. రోహిత్ రాకతో కేఎల్ రాహుల్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ ను మార్చుతారా? లేక సారథి పన్ డాన్ లో పన్నా?

అన్నది సరిచూసుకోవడానికి ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ భారత్ కు మంచి అవకాశం. పెర్ట్ టెస్టులో భారత్ విజయంతో మెండైన అత్త విశ్వాస్ సంకాశం చేసుకున్న టీమ్ ఇండియా.. ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ లో ప్రయోగాలు చేసే అవకాశముంది. ముఖ్యంగా కెప్టెన్ రోహిత్ ప్రధానంగా దృష్టి నెలకొంది. రెండో సంతానం కోసం స్వదేశంలోనే ఉండిపోయిన హిట్ మ్యాన్ పెర్ట్ టెస్టుకు దూరమయ్యాడు. ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ కోసం జరిగిన నెట్ ప్రాక్టీస్ లో రోహిత్ మంచి డాన్ లో కనిపించాడు. చివరిసారి అడిల్ టెడ్ లో జరిగిన డే అండ్ నైట్ టెస్టులో టీమ్ ఇండియా 36 పరుగులకే కుప్పకూలింది. అసినీ బొలింగ్ డాటికి టెస్టులో భారత్ అత్యల్ప స్కోరును మూలగట్టుకుంది. తిరిగి అలాంటి చెత్త ప్రదర్శన పునరావృతం కావద్దన్న ఉద్దేశంతో ఉన్న టీమ్

ఇండియా తప్పకుండా ఆస్కారం లేకుండా ముందుకు సాగుతున్నది. రోహిత్ కు తోడు గిల్ తుది జట్టులోకి వస్తే.. మార్కులు, చేదులు జరుగుతాయి. దేవదత్ పడిక్వల్, ధృవ్ జురెల్ ను తప్పించే చాన్స్ ఉంది. దీనికి తోడు జైస్ వాల్ కు తోడుగా ఓపెనర్ గా రోహిత్ లేదా హాహుల్ పన్నాడా అన్న దానిపై ప్రాక్టీస్ మ్యాచ్ ద్వారా ఒక స్పష్టతకు రానున్నాయి. బొలింగ్ విభాగంలో రిజర్వ్ టెంప్ ను పరిక్షించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఆస్ట్రేలియా విషయానికొస్తే.. స్కాట్ బొలాండ్, హాన్స్ కోట్స్ వంటి వేసర్లు ప్రైమినిస్టర్ లెవెన్ లో బరిలో దిగబోతున్నారు. జాక్ ఎడర్స్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరిస్తుండగా, అండర్-19 షేయర్లు చార్లీ అండర్సన్, మహీ బియర్డే, ఐడన్ ఒ కానర్, సామ్ కోన్స్ వాన్ ఉన్నారు.

హైదరాబాద్ కు రెండో విజయం

రాజ్ కోట్: సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీ (స్కాట్)లో హైదరాబాద్ మళ్ళీ గెలుపుబాట పట్టింది. రాజ్ కోట్ లో బీవర్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 9 వికెట్ల తేడాతో మన విజయం సాధించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బీవర్ 20 ఓవర్లలో 118/9 పరుగులకే పరిమితమైంది. హైదరాబాద్ బౌలర్ బేకులపల్లి రవీంద్ర (4/24) రాణించాడు. అనంతరం లక్ష్మణ్ హైదరాబాద్ 12.3 ఓవర్లలో ఒక వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి చేదనను పూర్తి చేసింది. రోహిత్ (56 నాటౌట్), కెప్టెన్ తిలక్ పర్వ (51 నాటౌట్) దనాధన ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. స్కాట్ లో ఆడిన 4 మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ కు ఇది రెండో విజయం.

ఓటమి అంచున లంక

• లక్ష్యం 526, ప్రస్తుతం 103/5



దక్కన్: దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనలో ఉన్న శ్రీలంక తొలి టెస్టులో ఓటమి అంచున నిలిచింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 42 పరుగులకే ఆటలో ఆసనం ఆ జట్టు ఎదుట పోలింది రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 516 పరుగుల భారం లక్ష్యాన్ని నిలిపారు. అయితే మూడో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి లంకెయిలు.. 31 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు కోల్పోయి 103 పరుగులు చేశారు. ఆ జట్టు ఇంకా 413 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది. ప్రధాన బ్యాటర్లంతా పెవిలియన్ చేరిన నేపథ్యంలో ఆ జట్టుకు భారం ఓటమి తప్పేలా లేదు. దినేశ్ చండీమార్ (29 నాటౌట్), ధనం జయ డి సిల్వా క్రీజులో ఉన్నారు. అంతకుముందు రెండో ఇన్నింగ్స్ లో సౌతాఫ్రికా.. 366/5 వద్ద సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ను డిక్లైర్ చేసింది. బ్రీస్టన్ స్ట్రేట్స్ (122), సారథి టెంబుబు బబ్బూమా (113) శతకాలతో మెరిశారు.

ఇంగ్లండ్ బీటుగా

క్రైస్టల్ పర్వ: మ్యాజిక్ లాండ్ లో క్రైస్టల్ పర్వ వేదికగా జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో ఇంగ్లండ్ బీటుగా బదులిస్తోంది. యువ బ్యాటర్ హ్యరీ బ్రూక్ (132 నాటౌట్) మెరుపు శతకంతో మెరవడంతో ఆ జట్టు రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 5 వికెట్ల నష్టానికి 319 పరుగులు చేసింది. బ్రూక్ తో పాటు ఓలీ పోప్ (77), బెన్ డకెట్ (46), కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ (37 నాటౌట్) రాణించారు. అంతకుముందు ఓవర్ నైట్ స్కోరు 319/8తో రెండో రోజు క్రీజులోకి వచ్చిన కిపీన్ 348 పరుగులకు ఆలోట్ అయింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో ఇంగ్లీష్ జట్టు ఇంకా 29 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది.

సత్తాచాటిన టీటీ ప్లేయర్లు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఇండోర్ (మధ్య ప్రదేశ్) వేదికగా జరిగిన యూటీటీ జాతీయ పారా టెబుల్ టెన్నిస్ చాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ ప్లేయర్లు సత్తాచాటారు. పురుషుల ఫైనల్స్ హిత్ తో డోల్ గారి 11-6, 11-5, 11-4తో విశ్వ అంబె (మహారాష్ట్ర)పై గెలిచి టైటిల్ విజేతగా నిలిచాడు. మహిళల క్లాస్-4 తుది పోరులో విజయ డీపిక 10-12, 7-11, 9-11తో భవీనా పవేల్ (గుజరాత్) చేతిలో రన్నర విగా నిలిచింది. మహిళల క్లాస్ 8లో నిశామహారి 4-11, 5-11, 9-11తో సవితా అంజన కట్టి (కర్ణాటక) చేతిలో ఓడి రజతం దక్కించుకుంది.

11 మంది బౌలర్లు

• టీ20లలో అరుదైన ధృశ్యం ముంబై: టీ20 క్రీకెట్ చరిత్రలో మునుపెన్నడూ కనిపించిన ఎరుగని విధంగా ఢిల్లీ క్రీకెట్ జట్టు తమ 11 మందిని బొలింగ్ చేయించింది. సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీ సీల్ మణిపూర్ తో మ్యాచ్ సందర్భంగా ఢిల్లీ తమ ఫైనల్ లెవెన్ లో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరితో (వికెట్ కీపర్ తో సహా) బొలింగ్ చేయించింది. పాల్లీ క్రీకెట్ లో ఇలా జరుగడం ఇదే ప్రథమం. ఢిల్లీ బౌలర్లలో ఇరుగురు ఒక్కో ఓవర్ వేయగా ముగ్గురు తలా మూడు ఓవర్లు విసిరారు. మరో ఇద్దరు చెరో రెండు ఓవర్ల చొప్పున బొలింగ్ చేశారు. ఈ మ్యాచ్ లో మణిపూర్ 120/8 పరుగులకే పరిమితమవగా ఆ లక్ష్యాన్ని ఢిల్లీ 18.3 ఓవర్లలోనే చేదించింది.

Telangana Today

Present

AUTO SHOW

VENUE : MAHATMA JYOTHIBA PULE CIRCUS GROUND KARIMNAGAR

తప్పి రకాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

ప్రతి రోజూ వాకింగ్స్ పై అక్సిడ్రా ద్వారా బహుమతులు

NOV 30 DEC 01 2024

Digital Partner: S TV, TV Partner: NEWS

Main Sponsor

ADARSHA

MARUTI SUZUKI ARENA

MARUTI SUZUKI DRIVING SCHOOL

In Association with

MAHAVIR ISUZU

NISSAN LAKSHMI NISSAN

MARUTI SUZUKI **NEXA**

ADARSHA AUTO WORLD & PARTS KARIMNAGAR

TOYOTA

KAKATYA TOYOTA

MALIK

MAHARAJA

KM

KARIMNAGAR

MOTORS

MOTORS

CITROËN

BJR Automotives

TALKERS

YAMAHA

70cc-400cc

SUZUKI

హిర సుజుకి **HIRA SUZUKI**

SS ECO MOTORS

Green Honda

సూర్య బ్యాంక్ **Union Bank**

SBI

ROCCB

For Stall Booking Contact: Hyderabad: 9182777723 Karimnagar: 9182777571